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Formular FEEDBACK 

 – 25 – 

1. Consideraţi că evenimentul s-a ridicat la nivelul aşteptărilor dvs. ? (acordaţi o 
notă de la 1 la 5, 1 reprezentând cel mai slab nivel şi 5 cel mai ridicat nivel) 
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2. Consideraţi că această ședință a fost utilă pentru desfășurarea în viitor a activității dvs ? 
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3. Care credeţi că au fost punctele forte, dar cele slabe ale evenimentului ?                       
Puncte forte/Puncte slabe 

 

 

4. Ați întâlnit cazuri în care certificate de performanță energetică au fost greșit 
întocmite de către alți auditori energetici? 
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5. Agreați propunerea AIIR&OAER de creare a unui organ de control al activității 
auditorilor energetici pentru clădiri, cu concursul MDRAP și ISC? 

 

 

6. Cunoașteți cele 5 directive europene, transpuse în legislația românească, care 
stau /vor sta la baza activității auditorilor energetici pentru clădiri? 
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7. Considerați că certificatele de performanță energetică au un impact asupra pieței 
imobiliare? 
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8. Economia de energie în clădiri reprezintă una dintre direcțiile strategice la nivel 

național și respectiv, european. Care dintre variantele următoare constituie 
pentru dvs cea mai importantă barieră pentru reabilitarea energetică a clădirilor 
din România? 
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9. În Directiva 2012/31/UE, respectiv Legea 372/2005 republicată în 2013 se 

introduce noțiunea de clădire tip NZEB (clădire cu consum aproape zero de 
energie). Cunoașteți inițiative în România de realizare a unor clădiri noi sau de 
reabilitare a unor clădiri existente la nivelul unei clădiri NZEB? 

 

 

10. AIIR, împreună cu OAER, intenționează să devină promotori ai unor tipuri de 
activități profesionale profitabile pentru membrii săi (evaluator clădiri verzi, 
auditor energetic industrial, expert analiză cost beneficiu/cost optimal, expert 
extrajudiciar sadm). Ați fi interesat/ă să participați la cursuri de pregătire 
profesională în acest sens? 
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